

@  
热点

# 曾为奥巴马连任做出过贡献 谷歌董事长拒当美国财长

随着奥巴马第二任期的即将到来，一系列人事变动将会对外公布，其中财政部长的人选也备受外界关注，因为美国正面临财政悬崖问题。据英国《每日电讯报》援引美国媒体的消息，奥巴马主动邀请谷歌董事长施密特入阁，担任财政部长

或者商务部长，甚至有可能专门为他新设立一个商业部长的职位。一名匿名的民主党战略家说：“如果他入阁，没有人比他更合适担任这样的职位。”

不过，对于这样的说法，施密特本人很快就回应称自己不会入阁，“我说过谷

歌就是我的家，我对为联邦政府工作一点兴趣也没有。”

一直以来，谷歌公司和施密特本人与奥巴马的关系相当密切，对于奥巴马成功赢得连任，施密特功劳不小，在他的领导下，谷歌公司为奥巴马的竞选连任

捐款70万美元。而就今年全年而言，谷歌公司下属的一个委员会提供给民主党的捐款是210万美元，而给共和党的捐款只有71万美元。2011年，当奥巴马的就业法案在国会受阻时，施密特也提供过不少帮助。 据《新闻晚报》

@看点

## 临县奖励拆迁先进工作者

近日，山西吕梁市临县一表彰决定被贴到政府官网，表彰“征地、拆迁先进工作者”。获奖者72人，多为临县下辖的乡镇等领导，包括镇委书记、镇长等，总额为72.5万。临县新闻办一主任透露，表彰是由于他们在拆迁中做大量工作，奖金多少取决于工作量。 周皓

## “色”字被新加坡选为2012年年度汉字

12月10日，由新加坡《联合早报》举办的“字述一年”活动结束，“色”字被选为最能代表2012年的年度汉字。从今年年初开始，新加坡本地就不断爆出性丑闻，政府高官、商业人士、教育工作者纷纷落马。 冯雪松

@社会

## 女子坠崖挂在树枝上 3天2夜后被救

湖北恩施市屯堡乡的大山里，一名女子失踪了三天两夜，亲戚邻居四处寻找，通过地上的一只女鞋，才发现该女子挂在悬崖峭壁树枝上。12月8日，恩施市消防官兵用5根救命绳，经3个多小时艰苦工作，将该妇女成功救回。 曾维明

## 新生男婴保温箱里身亡 家属获赔12万

12月3日1时40分，河北献县妇幼保健院突然停电，保温箱里一名新生男婴死亡。目前，献县卫生局已介入调查。10日晚，记者获悉，献县妇幼保健院已与死者家属就经济赔偿达成一致，家属获赔12万元。 赵宇

@万象

## 南京现“最霸气”标语 拆天拆地拆天地



10日，网友发了南京六合区长芦街道拆迁办门口一幅霸气十足的对联：拆天拆地拆天地，安民安心安民心。街道办工作人员称，“拆天拆地”是鼓励大家努力工作，不是权力的宣扬，也不是乱拆迁。不过附近居民觉得对联有点趾高气扬，话说得有点大了。 孙玉春

## 父子俩都娶同姓同名妻

对很多人来说，名字只是一个代号。但湖南望城伢子何宣却有着名字“奇遇记”：他的生命里遇到了两个“朱小平”——一个妈妈，一个爱人，同时还遇到了两个“朱建文”——一个岳父，一个父亲的岳父。何宣说，“我只能说我们是注定的一家人，谁也打不散。” 王塔

## 男子公交车上开窗撒尿

10日，一男子在公交车上对着窗外小便的照片引起了网友的热议。图片中一名身穿蓝色上衣的男子，打开车窗对外撒尿。目击者贾先生说，当时是7:40，地点大约在厦门SM商业广场红绿灯路口附近，男子当时的行为差点弄脏他的车，于是拍下这张图。 雷好

## 科学家发明新型隐形眼镜 可帮助恢复视力

据悉，最常见的视力受损情况就是角膜的损伤。英国谢菲尔德大学的科学家们研制出的新型隐形眼镜上，涂有一层干细胞，这些细胞会在人的眼角膜上扩散繁殖，并开始修复眼角膜，使视力恢复正常。目前，第一批新型隐形眼镜的试验正在印度进行，那里居民的视力健康常会受到来自化学污染、感染等其他因素的威胁。 孙磊

@一日之最

## ▲最搞笑公司 提高鸡蛋质量 为母鸡制作公鸡挂历



近日，英国一家公司为提高鸡蛋质量，特地用不同场景中的公鸡照片为母鸡制作挂历。这种挂历包含众多令母鸡“心醉”的公鸡。据悉，这套挂历是依据一项最新研究制作的。研究表明，母鸡是典型的视觉动物。它们在看到公鸡的时候会变得十分平静，也会感到更加安全，这些都助于提高鸡蛋的质量。

## ▲最新型布料 制成床单能发出蓝光



近日，法国一家公司研发出一种新技术，该技术能使得布料发出五颜六色的光芒，用该布料制成的床单能在黑夜中发出梦幻般的蓝光。据报道，这种新型的技术不同于传统的霓虹灯或者LED发光技术。其产生的微弱光线来自布料本身，但它依然需要电池供电。据悉，这种布料制成的床单价格不菲，一套床单的价格约为320英镑(约合人民币3200元)。

## ▲最奇特鲑鱼 跃上河岸捕食鸽子

科学家近日发现，一种生活在法国西南部塔恩河的鲑鱼能跳到陆地上攻击鸽群。这些鲑鱼体长1米至1.5米间，猛地向水面冲刺，咬住一只鸽子，然后扭动身体将它拖入水中，最后吞下猎物。在这个过程中，鲑鱼使自己在陆地上短暂地搁浅了几秒钟。 星报综合

瑞丽宜家  
RILAJOY 移门/衣柜强势登陆 CCTV 3 CCTV 7  
中国衣柜十大品牌

2012年12月10日—2013年1月1日

2012年终

分红大惠

暨顶级0甲醛板全球同步上市发布

采用禾香板的衣柜四大优势 零甲醛、坚固、防潮、阻燃

预存翻倍

存1000元  
购2000元

分红大奖

4999  
元现金

360°金牌服务全城启动

活动详情请咨询各店 最终解释权归品牌商家所有

衣柜分红大惠

投影面积

399

元/平方

移门分红大惠

惊爆价

229

元/平方

1元分红换购

百种商品

1

元起换购